
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS - MG 
ASSESSORIA TÉCNICA DE COMISSÕES 

COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE 

|ATA DE REUNIÄO DA COMISS¢O DE MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MONTES CLAROS - MG. 

|Aos 14 dias do mês de setembro do ano de 2023, às 11h, na Sala da Presid�ncia da Câmara 
Municipal de Montes Claros, situada à Rua Urbino Viana, 600, Vila Guilhermina, nesta cidade, 
|reuniram-se os vereadores, membros da Comissão de Meio Ambiente, para debater sobre demanda a 
seguinte demanda: 01- Análise do Projeto de Lei n° 130/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 

Institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de Residuos Sólidos de Montes Claros/MG e dá 
|outras providências. Após deliberação, os membros da comissão decidiram pela realização de 
Jaudiência pública para ampliação do debate sobre o tema perante os órgãos públicos e a sociedade 
civil. Os convidados são: Prefeito, Vice-Prefeito, Procurador-Geral do Município, Secretário 
|Municipal de Serviços Urbanos, Secretário Municipal de Meio Ambiente, Secretaria Municipal de 
|Saúde (Vigilância Sanitária), Secretário de Desenvolimento Socia, Representante do Codenorte, 
Representante Codema, Representante Unimontes - Departamento Meio Ambiente, Policia do 
Meio Ambiente, Representantes das Associações dos Catadores, Representantes das Cooperativas 
Jde recicláveis, Representantes da UFMG e do IFNMG � Departamento do Meio Ambiente. Quanto 
Ja data da realização da audiência, será verificado a disponibilidade da agenda com a Gerência 

|Administrativa, dando prioridade às quintas-feiras, visando a transformação da reunião ordinárial 
lem audiência pública. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Montes Claros, aos 14 dias 
do mês de setembro do ano de 2023. 

Presidente: Ver. Cláudio Rodrigues de Jesus 
|Vice-Presidente: Ver. Cecília Meireles Ferreira 

Relato: Ver. Edmilson Bispo dos Santos 
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